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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e quinze, às 11 horas, na Sede da Matriz
da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída
por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro
de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito
Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores
Marcelo de Araújo Melo, Diretoria de Operações e Abastecimento - Dirab, João Marcelo
Intiní, Diretoria de Política Agrícola e Informações - Dipai, Rogérío Luiz Zeraík Abdalla,
Diretoria de Gestão de Pessoas - Digep e Lineu Olímpio de Souza, Diretoria Administrativa,
Financeira e de Fiscalização - Diafi realizou-se a milésima centésima nonagésima terceira
(1.193") reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Companhia. O Presidente deu inicio às
comunicações relatando sobre a reunião realizada no MAPA no dia 28/04/2015, com a
participação de toda a Diretoria Colegiada da Conab com a Secretária-Executiva e
presidente do Conselho de Administração Ora. Maria Emília Jaber. A pauta teve como
assunto principal a retomada do planejamento estratégico da Conab e o enfrentamento das
questões que dificultam o fiel cumprimento do papel que cabe à Companhia Nacional de
Abastecimento. Na oportunidade, o Ministério Supervisor, por intermédio da Secretaria-
Executiva, informou sobre a determinação da Ministra de Estado da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento em contratar empresa especializada para a realização de um diagnóstico da
situação atual da Conab e a retomada do planejamento estratégico, de forma a resgatar e
ampliar os objetivos que justificam a existência de uma empresa pública voltada para o
abastecimento e o apoio ao setor da produção agropecuária em todas as suas dimensões e
abrangência. A Secretária salientou ainda que a Conab terá todo o apoio técnico e material
para a realização das ações que serão definidas a partir do estudo que será realizado. A
Diretoria Colegiada da Conab, como um todo, registra com muita satisfação e alegria essa
nova postura da Secretária-Executiva e Presidente do Conselho de Administração, se
mostrando mais receptiva, atenta e determinada a contribuir para o fortalecimento da Conab,
o que é digno de elogios e esperança de que tenhamos avanços em questões que são muito
relevantes para o governo e para o segmento da agricultura e pecuária nacional. Neste
sentido ficou definido que mensalmente, à véspera da reunião ordinária do Conad, teremos
reunião da Diretoria Colegiada com a Presidente do Conselho de Administração, Ora. Maria
Emília Jaber, para discussão e encaminhamentos das questões voltadas para o
planejamento estratégico da Conab. Em continuidade à reunião foi discutida a questão do
feijão. O Diretor Marcelo Melo fez um relato sobre a situação que se encontra o estoque de
feijão e a necessidade de solução para a venda ou doação do produto. Findas às
comunicações, passou-se à leitura do Voto constante da pauta. 1) Voto Presi nO10/2015.
Processo nO21200.000507/2015-71. Pregão para a contratação de empresa especializada
na prestação de serviços de produção de vídeo institucional para a Conab. Tendo em vista a
defasagem do atual vídeo institucional da Companhia, a Sumac/Gepin propôs a contratação
de serviços de produção de vídeo institucional, por meio de Pregão, para desenvolvimento
de novo vídeo da Conab. É o entendimento técnico da Sumac/Gepin que o vídeo institucional
configura importante ferramenta de comunicação para a empresa e que a utilização de vídeo
desatualizado implica em prejuízos para a imagem e para os objetivos de comunicação da
Companhia junto aos seus diversos públicos. Foi realizada pesquisa de mercado, elaborado
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Termo de Referência e indicada a fonte orçamentária necessana à contratação
(documentação constante do processo em questão). O valor da contratação está estimado
em R$ 187.000,00. O Voto foi aprovado nos termos relatados. E nada mais havendo a tratar,
o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Luiz Antonio de Castro, secretário, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Diretoria Colegiada
e por mim.

JOÃO
Diretoria de Politi

Ihl~IK ABDALLA
estão de Pessoas

1-tÃ/V
LUIZ ANTÔNIO DE CASTRO

Secretário
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